

## SVENSK SPECIALKLUBB för TIBETANSKA RASER

### Protokoll fört vid styrelsesammanträde 220426

#### Plats: Telefonmöte

**Närvarande ordinarie:** Torbjörn Skaar, Ann Bonnevier, Annika Ulltveit-Moe, Anna Friberg

**Förhinder:** Anita Vodopivec, Jean Häggkvist, Anna-Karin Laitamaa

**Suppleanter:** Marie Callert, Marika Hümpfner går in som ordinarie

### § 25 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna till det första mötet efter fullmäktige, och förklarade därmed mötet öppnat.

### § 26 Val av justerare som utöver ordförande justerar protokollet

Till justerare valdes Marika Hümpfner.

### § 27 Dagordningens godkännande

Föreslagen dagordning godkändes.

### § 28 Föregående protokoll

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

### § 29 Rapporter

#### Ordförandes rapport

Har haft vårt fullmäktige, är lite besviken på det låga deltagandet. Förhoppningsvis kommer inget nytt virus som stänger ner allt igen. 2026 har Sverige fått Europautställningen.

#### Kassörens rapport

**Ekonomi:** På eget konto 101 353,88, på sparkonto: 450,95, på Tibethundkonto: 59,34. Inget för betalning. Har börjat komma lite anmälningsavgifter till Hässleholm.

#### Sekreterarens rapport

##### Inkommande:

44/22 SKK: CS Protokoll 2/2022  
 45/22 SKK: Info om SKK utställning  
 46/22 SKK: Handledarutb. SKK uppfödarutb. Fysisk form  
 47/22 SBK: Ang. kontroll av medlemskap vid tävling  
 48/22 SKK: Åter hänvisning – Inget  
 49/22 SKK: Meddelande om Disciplinnämndens beslut 13 st – Ingen  
 50/22 SKK: SRD Brakycefala raser – lite rutiner på utställning  
 51/22 SKK: Icke hänvisning – Inget  
 52/22 SKK: Åter hänvisning – Inget  
 53/22 SKK: Icke hänvisning – Inget

##### Protokoll:

220126	TMK	Styrelsemötes protokoll
220223	TMK	Styrelsemötes protokoll
220210	LAK	Styrelsemötes protokoll
220401	TMK	Styrelselista 2022

220324 LAK Styrelsemötes protokoll

### Utgående:

46/22 SKK: Handledarutb. SKK uppfödarutb. Fysisk form – Rasklubbar

### Notering:

#### AU

AU har inte tagit något beslut.

#### Utställningskommitté

Vi har bildat en domarkommitté bestående av: Torbjörn, Marie och Marika.

#### SvKTR godkända utställningar 2022:

**Hässleholm 22/5:** Domare: Lena Persson. Marie har koll på läget och fixar det som behövs. Bokart ring, fika till ringen och lunch av länsklubben. Beställa rosetter av Eva, samma modeller som tidigare, lättare att bara fylla på lagret. För övrigt köper vi inte in något nytt, använder först det som finns. Ej lotteri pga få anmälda.

**Piteå 15/7:** Domare: Anna Rogowska, Polen

**TibetHund 50 år 1/10:** Domare: TT: Paul Stanton, LA & TM: Frode Jevne. Marika rekryterar 4 ringsekreterare. Vi ska ev ha en deltagare grej, behöver fundera på vad i så fall.

LAK off. 12/6 i Vänersborg, domare: Kalvo Kriisk, Estland.

#### SvKTR godkända utställningar 2023:

**Hässleholm 14/5, Piteå 14/7:** domare: Carina Andersson Rapp, **Eskilstuna 23/9**, ev. Inoff på hösten/vintern. Länsklubben är återigen flyttad från Haparanda till Piteå i juli.

#### SvKTR planerade utställningar 2024:

Nordskånska KK har samarrangemang med Blekinge KK i Blekinge år 2024. Troligen kan SvKTR utställning följa med. Prel Kristi himmelfärd.

**Piteå 24/5 kväll**, Domare: Uschi Eisner.

Diskussionen fortsätter med Tib.spaniel och Shih Tzu, för ett "Tibethund" på Tånga Hed. Där är det prel 24/8 som diskuteras, men allt hänger på ett samarbete då SvKTR inte är beredd att ordna allt ensam.

**Inteckningskort:** Pga pandemin har utställningarna ställts in, så styrelsen **Beslutade** att förlänga utdelade inteckningskort enligt: utdelade 2018 gäller tom 31/12 2022, utdelade 2019 gäller till 31/12 2023, utdelade 2021 gäller som vanligt 2 år från utdelande.

#### SvKTR Hemsida

Fungera väldigt bra.

#### Facebook

Fungerar bra. Lägga ut påminnelse för Hässleholm.

#### Avel

Absolut inget, det är helt tyst. Lite lösa planer på en ras/medlems träff i höst, fundera på vad som kan samla rasklubbar. Funder över sommaren.

#### Rasklubbar

Måste flytta mötet 16/5 till 23/5 som förslag istället. Skicka ut och kolla om det fungerar.

**TTS:** Inget. Haft årsmöte.

**SvTMK:** Inget. Haft årsmöte.

**LAK:** Inget.

**Fullmäktige 2023**

**Beslutade** att ha det 25/3 2023, plats bestäms närmare i vår.

**§ 30 Övriga frågor**

Inga övriga frågor.

**§ 31 Nästa möte**

Telefonmöte 24/5 2022 kl. 19.15

**§ 32 Mötet avslutas**

Ordförande tackade för ett bra möte och förklarade mötet avslutat.

**Vid protokollet:**

**Ann Bonnevier**

**Justeras:**

**Torbjörn Skaar**  
**Ordförande**

**Justeras:**

**Marika Hümpfner**  
**Ledamot**